

Екатерина Ружа

МИШКИНЫ МЕМУАРЫ

Предисловие

Меня зовут Катя, мне 12 лет. У меня есть любимый плюшевый медвежонок. Его зовут Миша Пушкин. Я была совсем маленькая и, наверное, очень любила сказки Александра Сергеевича Пушкина, поэтому у Миши появилась такая фамилия. Мама рассказывает, когда я знакомила Мишу с разными людьми, они очень удивлялись его фамилии.



В прошлом году Мише исполнилось 10 лет. Мы с ним неразлучны. Я всегда беру его во все путешествия. Мы вместе слушали книжки, которые читала мама, вместе ходили в первый класс, там Миша многому научился, у него даже есть свой дневник! Сейчас Миша грустит один, пока ждет меня из школы, и он решил написать свои мемуары, прямо как Муми-папа!



Как я ходил в 1 класс



Я маленький плюшевый медведь. Моя хозяйка в школе, а я сижу на диване и скучаю. Я вспоминаю, как мы когда-то вместе ходили в школу. Как только Катя (так зовут мою хозяйку) пошла в первый класс, я отправился вместе с ней. Все уроки я сидел в рюкзаке. Хорошо, что он у Кати был большой, и мне в нем было довольно уютно, хотя и тесновато,

особенно, когда Катя кроме меня брала еще кого-нибудь. Зато мне было хорошо слышно все, что объясняла учительница. В школе я научился читать и писать и получил много знаний. Мне так понравилось учиться, что я сейчас уже в седьмом классе, а Катя только в пятом.

Как я стал популярным

Я с Катей всегда путешествую. В прошлом году мы дважды ездили в Петербург, а летом побывали на Дальнем Востоке.

Когда мы прилетели в Петербург в первый раз, я все время ездил в рюкзаке Катиной мамы. Сам я сидел внутри, но моя голова торчала наружу, чтобы я все



мог видеть. На меня обращали внимание многие люди. Однажды мы куда-то отправились на метро, поэтому поднимались по эскалатору. Вдруг нас догнал мужчина. Он спросил разрешения сфотографировать меня. Катя рассказала ему, что меня зовут Миша. Очень я нравился петербуржцам!



А еще во время второй нашей поездки в Питер мы ходили в Мариинский театр. Когда мы гуляли по Мариинке перед балетом, то одной девочке, которая там работает капельдинером (это тот человек в театре, который продает программки, провожает зрителей к их месту и следит за порядком в зрительном зале), я очень понравился. Она сказала, что хочет такого же медвежонка, как я.

Как я чуть не стал капитаном

Однажды, когда я был во Владивостоке, я решил сбежать от Кати к морю. Оно было такое большое и красивое, что я захотел стать капитаном знаменитого корабля «Манджур». Но Катя меня непустила.



Как я помогал сочинять историю Деда Мороза



Зимой я решил помочь сочинить Деду Морозу и Кате историю. Дед Мороз перед каждым Новым годом пишет моей хозяйке письма. Целый месяц! Он дает ей задания, рассказывает что-нибудь интересное и подкладывает сюрпризы. В этом году Дед Мороз и Катя сочиняли историю про лесных зверей. Я был иллюстратором. Но, к сожалению, за всю зиму я не нарисовал ни одного рисунка. Все это время я раскрашивал картинки.

Как дед мне уши пришивал

Как-то один раз я приехал в деревню к Катиным дедушке и бабушке, и их собачка Жулька решила со мной поиграть. Жулька тогда была совсем маленькой и глупенькой. Я лежал на табуретке в летней кухне и наслаждался тишиной и покоем. Было тепло, где-то пели птички, но вдруг откуда-то прискакала Жулька и схватила меня за ногу. Она стащила меня с табуретки и стала жевать мои уши. И тут прибежала Катя, она стала ругать Жульку и



отнимать меня. Подоспевшая бабушка помогла меня спасти.



Катя очень расстроилась, когда увидела меня без ушей. Но Катин дедушка не растерялся, он нашел плюшевый лоскуток ткани и пришил мне новые уши. Надо сказать, что мои прежние уши были к тому времени уже совсем облезлые, потому что Катя любила меня гладить. С новыми ушами я стал совсем красивый!

Сейчас мои уши опять облезли, и нужно ехать к дедушке, чтобы он снова сделал меня красивым.

Вот такие истории сочиняет мой любимый плюшевый медвежонок. Я надеюсь, что он продолжит писать свои мемуары, а я поделюсь ими с вами.

Конец

